

**Канцелярія тимчасового харківського генерал-губернатора, м. Харків**

---

(назва фонду)

**Фонд № 1191**

**Опис № 2**

---

(назва опису)

**1879–1882 рр.**

---

(крайні дати документів)

## ПЕРЕДМОВА

Після проведення реформи 1861 р. і скасування кріпосного права соціально-економічна та політична ситуація в царській Росії ще більше погіршилась. Це було обумовлено тим, що з однієї сторони невдоволеними виявились дворяни і поміщики, у яких відібрали кріпосних селян, а з іншої – селяни, які так і не отримали бажаної землі у володіння. Особливо напруження у суспільстві почало зростати в 70-х роках XIX ст. Наприкінці 1870-х років у державі з'явилися ознаки революційної ситуації, коли на його піку терористи-народовольці почали справжнє полювання на царя Олександра II. Харківська губернія і місто Харків з його промисловими підприємствами і вищими навчальними закладами в кінці 70-х років XIX ст. стала одним з найбільших центрів революційного руху. В 1878 – 1879 рр. у м. Харків відбулись студентські заворушення. 9 лютого 1879 р. народники організували вбивство харківського губернатора Кропоткіна, якого звинувачували в жорстокому ставленні до політичних в'язнів, що перебували в тюрмах Харківської губернії.

5 квітня 1879 р. був опублікований указ імператора про запровадження “тимчасових генерал-губернаторств” у містах Петербурзі, Харкові та Одесі й наданні відповідних прав генерал-губернаторам московському, київському і варшавському. Відповідно до цього указу влада генерал-губернаторів ще більше посилювалась. Вони, зокрема, отримували право, на свій розсуд передавати до військового суду осіб, підозрюваних у скоєнні державних злочинів, арештовувати і висилати без суду і слідства в адміністративному порядку всіх осіб “подальше перебування яких в тих місцевостях вони визнають шкідливим”; призупиняти і забороняти періодичні видання і “взагалі вживати заходи, які за місцевими обставинами вони визнають необхідними для збереження спокою у довіреном ним краю”.

Першим тимчасовим харківським генерал-губернатором був призначений генерал-ад'ютант граф М.Т. Лоріс-Меліков, який 20 квітня

1879 р. прибув до м. Харків і приступив до виконання обов'язків. Разом з ним приїхав керуючий його канцелярією.

Влада тимчасового генерал-губернатора поширювалась не тільки на Харківську губернію, але й на губернії, що входили до складу Харківського військового округу (Полтавська, Чернігівська, Курська, Воронежська і Орловська). Юридично це було оформлено 16 травня 1880 р. Циркуляром від 10 травня 1879 р. тимчасовий харківський генерал-губернатор поставив вимогу перед губернаторами вищезазначених губерній, щоб вони подавали йому на розгляд слідчі справи осіб, обвинувачених у революційній діяльності, повідомляли про всі події, що відбувались на цих територіях, а також здійснювали виселення осіб в адміністративному порядку тільки з його згоди. М.Т. Лоріс-Меліков також видав ряд обов'язкових постанов, спрямованих на боротьбу з революційним рухом.

Після вибуху в Зимовому палаці (м. Санкт-Петербург), організованого народовольцем С. Халтуріним 5 лютого 1880 р., спадкоємець престолу великий князь Олександр Олександрович (майбутній Олександр III) запропонував створити Верховну слідчу комісію з диктаторськими повноваженнями і 12 лютого цього ж року вийшов указ про створення "Верховної розпорядчої комісії для охорони державного порядку та громадського спокою", головним начальником якої було призначено М. Т. Лоріс-Мелікова. У лютому 1880 р. М. Т. Лоріс-Мелікова змінив на посаді харківського тимчасового генерал-губернатора генерал-ад'ютант князь О.М. Дондуков-Корсаков, який обіймав цю посаду з 14 лютого 1880 р. до 25 січня 1881 р. Третім і останнім тимчасовим харківським генерал-губернатором був генерал від інфантерії князь Д. І. Святополк-Мирський (25 січня 1881 р.–14 травня 1882 р.).

Управління генерал-губернатора складалося з управляючого канцелярією, трьох його помічників (старшого і двох молодших), перекладача, бухгалтера-казначея, чотирьох переписувачів і чотирьох службовців. Кадровий штат канцелярії постійно змінювався. Службовців

надсилали у розпорядження генерал-губернатора з Міністерства внутрішніх справ, Військового міністерства та інших.

Канцелярія складалася з двох видів діловодства: загального і секретного. Загальне діловодство вело справи організаційні, з фінансово-господарської діяльності, а також загально-адміністративні: видання обов'язкових постанов для населення, збір статистичних даних, контроль за наданням губернаторами звітів уряду про стан губерній, накладення адміністративних стягнень на громадян за невиконання постанов генерал-губернатора, ревізія установ у губерніях, що входили до Харківського генерал-губернаторства тощо. Секретне діловодство вело справи з виявлення та переслідування революційних організацій і їх учасників; справи про арешт, висилку, вилучення забороненої літератури, встановлення нагляду поліції за особами, причетними до революційних організацій та політично неблагонадійними.

Після видання “Положення про державну охорону” від 14 серпня 1881 р., згідно з яким у м. Харків був проголошений стан “посиленої охорони”, потреба у такій інституції, як тимчасовий харківський генерал-губернатор відпала, оскільки його права і повноваження були надані харківському губернатору. Посада тимчасового харківського губернатора було скасовано у 1882 р. Останній документ генерал-губернатора датований 7 травня 1882 р. Після цього Д. І. Святополк-Мирський залишив м. Харків, а керуючий канцелярією займався її ліквідацією до вересня: останній документ відісланий ним 12 вересня 1882 р.

У період ліквідації тимчасового харківського генерал-губернаторства усі справи Канцелярії, що стосувалися Полтавської губернії, було передано до м. Київ.

У процесі функціонування Канцелярії тимчасового харківського генерал-губернаторства відклалось багато документів з різних сфер життя за період 1879–1882 рр. Опис 2 ф. 1191 містить справи про осіб, які звинувачувалися у поширенні неправдивих чуток, заподіянні образи особі імператора, зберіганні та поширенні забороненої літератури; судові справи

проти осіб, які брали участь у єврейських погромах та селянських заворушеннях тощо.

Склад документів цього фонду є своєрідним зрізом життя суспільства Південно-Західної частини Російської імперії наприкінці XIX ст., різних його верств, наростання невдоволення населення політико-соціальним та економічним становищем, активізації революційного руху в державі. Фонд є важливим джерелом з вивчення і дослідження цього періоду в історії значної території сучасної України (Харківської, Чернігівської, Полтавської, Сумської, Донецької, Луганської, Черкаської і Київської областей), та території етнічних українських земель, що тепер перебувають у складі Південно-Західних областей Російської Федерації (Білгородська, Брянська, Воронежська, Курська і Орловська).

У серпні 1962 р. фонд 1191, Канцелярія тимчасового харківського генерал-губернатора, надійшов у Центральний державний архів УРСР з Державного архіву Харківської області. Науково-довідковий апарат фонду складався з 5 описів (з них 3 – інвентарні, складені працівниками Державного архіву Харківської області та 2 – діловодні, за 1879–1882 рр.). Справи в описах було систематизовано за хронологічною ознакою, описи були рукописні і у недостатньо задовільному фізичному стані. Інвентарні номери не відповідали діловодним, оскільки у процесі передавання документів з однієї установи до іншої певну частину справ було втрачено. Частина заголовків у старих описах не розкривала змісту справ, частина не відповідала змісту. Невідповідність заголовків сучасним вимогам архівного описання стали причиною для науково-технічного удосконалення.

У 2013 р. проведено науково-технічне удосконалення описів фонду 1191. У процесі роботи уточнено і перескладено заголовки справ, визначено крайні дати та кількість аркушів у справі.

Для зручності у заголовках справ і в описах замість назви “Канцелярія тимчасового харківського генерал-губернатора” вживається скорочена назва – “Канцелярія”.

Недіючий опис включений до нового опису на правах справи.

У описі 2 зберігається справа, документи якої виходять за хронологічні межі діяльності тимчасового харківського генерал-губернаторства (оп. 2, спр. 17 (1879–1885 pp.)).

Новостворений опис оформлено таким чином: перша графа – номер справи за порядком; друга графа – діловодний номер справи; третя графа – заголовок справи; четверта графа – крайні дати справи; п’ята графа – кількість аркушів у справі; шоста графа – примітки.

Завідувач сектору довідкового апарату  
відділу ДАОД

В. Й. Кугай

## Джерела та література

1. *Центральний державний історичний архів України (далі – ЦДІАК України).* – Тематичний покажчик до описів господарчої частини, господарчого відділення і діловодства фонду 442, Канцелярія Київського, Подільського і Волинського генерал-губернатора. – К. 1976. – С. 1–5.
2. *ЦДІАК України. Опис 1 фонду 1949, Харківська палата кримінального суду.* – С. 1-2
3. *ЦДІАК України. Опис 1 фонду 1957, Чернігівський губернський прокурор.* – С. 1-2
4. *ЦДІАК України.* – *Справа фонду 1191, Канцелярія Тимчасового харківського генерал-губернатора.* – С. 6 – 10
5. *Ерошкин Н. П.* – *Очерки истории государственных учреждений дореволюционной России.* – М.: 1960. – С. 259-263.
6. *Канцелярії генерал-губернаторів і військових губернаторів. Управління Харківського тимчасового генерал-губернатора (1879-1882) // Історія установ Російської імперії.* – К.: ЦДІА УРСР, [1951]. – Т. II. – С .217-219
7. *Левандовский А. А.* – *Исторический опыт создания вертикали власти: генерал-губернаторство в России.* – [<http://niiss.ru/levand.shtml>]

## Список скорочень

вол.	—	волося
губ.	—	губернія
ін.	—	інший
м.	—	місто
м-ко	—	містечко
пов.	—	повіт
с.	—	село
ст.	—	станція



№ з/п	Діло-водний номер	Заголовок справи	Крайні дати	Кількість арк.	Примітки
1		Справа про розгляд скарги дружини студента Ніжинського ліцею Велігорської М. на дії чоловіка Велігорського А.	30 вересня 1879 р. – 24 січня 1880 р.	5	
2		Справа про збільшення штату розшукної поліції м. Харків	23 квітня – 29 травня 1879 р.	5	
3		Обов'язкові постанови Канцелярії для виконання у Чернігівській губ.	16 травня 1879 р. – 2 січня 1882 р.	90	
4		Анонімний лист із м. Санкт-Петербург адресований директору історико-філологічного інституту в м. Ніжин, надісланий останнім до Канцелярії	24 червня 1879 р.	3	
5		Справа про збільшення штату Харківського губернського жандармського управління	30 квітня – 10 липня 1879 р.	17	
6		Справа про колишнього студента Харківського ветеринарного інституту Ламме М., обвинуваченого в антиурядовій діяльності	5 травня 1879 р. – 27 грудня 1881 р.	123	
7		Справа про посилення поліцейського нагляду за неблагонадійними особами, які поселились поблизу м. Київ, на території Чернігівської і Полтавської губерній	28 квітня – 8 серпня 1879 р.	37	
8		Справа про накладення адміністративного стягнення на козака Борзнянського пов. Чернігівської губ. Олійника С. Ф. за образу особи Олександра II	12 травня – 27 червня 1879 р.	6	
9		Справа про притягнення до адміністративної відповідальності відставного рядового Чернігівської губ. Шкарубу І. за образу особи Олександра II	12 травня – 25 червня 1879 р.	6	

№ з/п	Діло-водний номер	Заголовок справи	Крайні дати	Кількість арк.	Примітки
10		Справа про накладення адміністративного стягнення на козака Харківської губ. Чухна Є. за образу особи Олександра II	12 травня – 18 серпня 1879 р.	6	
11		Повідомлення полтавського губернатора надіслане до Канцелярії про розповсюдження серед селян Єлизаветинської волості неправдивих чуток про подушні податки на землю	18 – 26 травня 1879 р.	3	
12		Циркуляр Міністерства внутрішніх справ та Канцелярії з питань охорони громадського порядку, надіслані чернігівському губернатору для виконання	23 червня 1879 р. – 8 червня 1881 р.	11	
13		Справа про висилку до Сибіру колишніх студентів Харківського університету Лейвіна Д. та Кузнецького О. за участь в антиурядових виступах	24 травня 1879 р. – 20 червня 1881 р.	13	
14		Повідомлення прокурора Харківської судової палати надіслане до Канцелярії про замах на життя жандармського унтер-офіцера м. Полтава Дражевського	22 – 29 травня 1879 р.	13	
15		Справа про накладення адміністративного стягнення на селянина Новозибківського пов. Чернігівської губ. Матренкова М. В. за образу особи Олександра II та існуючого порядку державного управління	25 травня – 29 червня 1879 р.	6	
16		Справа про заміну висилки колишнього студента Харківського ветеринарного інституту Жарка Ф. до Архангельської губ. засланням в одну з губерній європейської частини Росії та зняття з нього поліцейського нагляду	29 травня 1879 р. – 19 вересня 1880 р.	7	
17		Справа про висилку до Східного Сибіру борзнянського земського лікаря Чернігівської губ. Білого Я., нагляду поліції за дочкою підпоручика Борзнянського пов. Присецькою О., дочкою колезького секретаря мешканкою м. Ніжин Богомолець Є. та ін. політично неблагонадійними особами	22 травня 1879 р. – 29 грудня 1885 р.	109	

№ з/п	Діло-водний номер	Заголовок справи	Крайні дати	Кількість арк.	Примітки
18		Справа про висилку в адміністративному порядку земського лікаря Борзнянського пов. Чернігівської губ. Білого Я.	22 травня 1879 р. – 9 вересня 1890 р.	19	
19		Справа про обвинувачення вихованця Полтавської гімназії Лозинського О. у скоєнні державного злочину та висилку його з Курської губ. до Подільської губ.	30 травня 1879 р. – 21 листопада 1880 р.	23	
20		Справа про висилку дворянина фон Гарнь'є Д., що перебував під наглядом поліції, з м. Чернігів до Архангельської губ.	4 червня 1879 р. – 17 березня 1882 р.	11	
21		Справа про звільнення дворянки вчительки Дейканівського сільського училища Полтавської губ. Сінькевич Г. та священика законовчителя цього ж училища Дмитровського Г. за їх антиурядові дії	5 червня – 25 липня 1879 р.	15	
22		Справа про звинувачення колишнього сільського вчителя Гадяцького пов. Полтавської губ. Тихоновича О. П. у політичному злочині	8 червня – 12 липня 1879 р.	8	
23		Справа про притягнення до відповідальності учня Харківської гімназії Захаржевича-Капустянського В., обвинуваченого в антиурядовій діяльності	28 травня – 19 червня 1879 р.	7	
24		Справа про притягнення дворянина Полтавської губ. Федорченка-Устименка П. до кримінальної відповідальності за приналежність до революційної партії	5 червня 1879 р. – 19 червня 1880 р.	24	
25		Справа про обвинувачення дворянина Полтавської губ. Щетинського В., вчительки народної школи Комаровської Г., дружини земського лікаря Полтавської губ. Тессен М. та ін. осіб в антиурядовій діяльності і притягненні їх до кримінальної та адміністративної відповідальності	8 червня 1879 р. – 11 травня 1882 р.	35	

№ з/п	Діло-водний номер	Заголовок справи	Крайні дати	Кількість арк.	Примітки
26		Справа про накладення адміністративного стягнення на селянина Чернігівської губ. Зубаря І. за образу особи Олександра ІІ	14 червня – 13 липня 1879 р.	6	
27		Справа про притягнення до кримінальної відповідальності сина колезького асесора м. Харків Сентяніна О. за приналежність до революційної партії та припинення переслідування у зв'язку з його смертю	15 – 26 червня  1879 р.	8	
28		Список осіб, які перебували під наглядом поліції у Полтавській губ. у першому півріччі 1879 р.	4 серпня 1879 р.	4	
29		Справа про накладення адміністративного стягнення на міщанина м. Полтава Лясковчука Я. за розповсюдження шкідливих чуток	19 – 22 червня 1879 р.	5	
30		Справа про накладення адміністративного стягнення на селянина Пирятинського пов. Лягушенка М. за розповсюдження шкідливих чуток	14 червня – 5 липня 1879 р.	8	
31		Справа про притягнення до адміністративної відповідальності жителя Чернігівської губ. Сподобцева Ф. за образу особи Олександра ІІ	12 червня – 26 липня 1879 р.	7	
32		Справа про відкриття технологічного інституту в м. Харків	11 травня 1879 р. – 10 січня 1881 р.	38	
33		Повідомлення чернігівського губернатора надіслані до Канцелярії про борзнянського нотаріуса Суворова В., борзнянського вчителя Страдомського та ін. осіб, підозрюваних у політичній неблагонадійності	7 червня 1879 р. – 28 червня 1882 р.	4	
34		Справа про притягнення державного селянина Конотопського пов. Чернігівської губ. Шлапака Л. до кримінальної відповідальності за образу особи Олександра ІІ	13 червня – 4 липня 1879 р.	5	

№ з/п	Діло-водний номер	Заголовок справи	Крайні дати	Кількість арк.	Примітки
35	Справа про накладення адміністративного стягнення на селянина Полтавської губ. Дорошенка К. за образу особи Олександра П	20 червня – 15 липня 1879 р.	6		
36	Справа про накладення адміністративного стягнення на козака Сосницького пов. Чернігівської губ. Бредюка Ф. за образу особи Олександра П	21 – 22 червня 1879 р.	5		
37	Справа про затримання колишнього студента Київського університету Зубчевського А., підозрюваного у державних і кримінальних злочинах	22 червня 1879 р. – 21 січня 1880 р.	10		
38	Справа про відрахування студента Сорочинського М. з Харківського ветеринарного інституту за підозрою у скоєнні антиурядових дій та встановленні поліцейського нагляду за ним	20 червня 1879 р. – 9 лютого 1882 р.	11		
39	Справа про відміну постанови Чернігівського чергового повітового земського зібрання про обрання мировими судьями Варзера В. і Рашевського І. та виключеного зі списку виборних посад дворянина Лизогуба Д. через їх політичну неблагонадійність	26 червня – 5 січня 1880 р.	9		
40	Справа про зловживання службовим становищем голови з'їзду мирових суддів Остерського пов. Чернігівської губ. губерньського секретаря Вишневського	26 червня 1879 р. – 21 січня 1880 р.	11		
41	Справа про накладення адміністративного стягнення на селянина Сумського пов. Харківської губ. Романенка І. П. за образу особи Олександра П	25 червня – 25 липня 1879 р.	4		
42	Справа про накладення адміністративного стягнення на козака м. Переяслав Полтавської губ. Зеленського Д. за розповсюдження шкідливих чуток	4 червня – 15 липня 1879 р.	11		
43	Справа про обвинувачення вчителів Борзнянського пов. Чернігівської губ. дворянина Чудновського І., Єрченка-Єрковича та ін. осіб у розповсюдженні шкідливих чуток і підозрі у політичній неблагонадійності	29 червня 1879 р. – 24 серпня 1882 р.	140		

№ з/п	Діло-водний номер	Заголовок справи	Крайні дати	Кількість арк.	Примітки
44	Справа про затримання у с. Павлівка Мглинського пов. Чернігівської губ. громадянина Франції Гравельона Ж., підозрюваного у приналежності до таємної організації	1 липня – 11 серпня 1879 р.	20		
45	Справа про висилку в адміністративному порядку відставного солдата Левітова А., підозрюваного у скоєнні злочинів, з Прилуцького пов. Чернігівської губ. до Архангельської губ.	26 червня – 27 липня 1879 р.	6		
46	Справа про накладення адміністративного стягнення на міщан Кролевецького пов. Чернігівської губ. Янових К. та Є. за образу особи Олександра II	27 – 30 червня 1879 р.	4		
47	Справа про взяття під поліцейський нагляд селянина Гадяцького пов. Полтавської губ. Сливи І., як політично неблагонадійного	30 червня – 6 серпня 1879 р.	6		
48	Справа про обвинувачення колишньої дворової людини Рильського пов. Курської губ. Кузнецова С., селянина цього ж повіту Єременка І. та ін. осіб у скоєнні державних злочинів	жовтень 1879 р. – 5 серпня 1880 р.	158		
49	Справа про накладення адміністративного стягнення на селян Переяславського пов. Ковтуна І. та Грицаєнка Ф. за розповсюдження шкідливих чуток	5 – 24 липня 1879 р.	5		
50	Повідомлення полтавського губернатора надіслане до Канцелярії про розповсюдження солдаткою Москаленко Г. та селянином Бойком П. шкідливих чуток	5 – 7 липня 1879 р.	2		
51	Справа про розповсюдження серед селян Піщанської і Прохорівської волостей Золотоніського пов. Полтавської губ. чуток про заборону урядом найматися селянам на роботу до поміщиків та орендарів	5 – 14 липня 1879 р.	5		
52	Справа про висилку козака Гадяцького пов. Полтавської губ. Левченка О. до Олонецької губ. за розповсюдження шкідливих чуток та підбурювання селян до непокори	5 липня 1879 р. – 25 листопада 1881 р.	16		

№ з/п	Діло-водний номер	Заголовок справи	Крайні дати	Кількість арк.	Примітки
53		Справа про непродумані дії священика Сокальського О. с. Фарбоване Пириятинського пов. Полтавської губ., який на дверях дзвіниці наклеїв примірник урядового повідомлення стосовно чуток про земельний переділ, виявляючи цим неповагу до урядового розпорядження	26 вересня – 3 жовтня 1879 р.	5	
54		Справа про заснування благодійного товариства для допомоги учням і студентам учбових закладів м. Полтава та затвердження статуту цього товариства	13 жовтня 1879 р. – 2 жовтня 1881 р.	10	
55		Листування Міністерства внутрішніх справ з Канцелярією про висилку з Чернігівської губ. до Східного Сибіру осіб, які були засуджені як за кримінальні, так і за державні злочини	12 липня – 7 серпня 1879 р.	10	
56		Справа про діяльність на території Чернігівської губ. терористичних революційних організацій	18 липня 1879 р. – 13 вересня 1881 р.	213	
57		Повідомлення чернігівського губернатора, надіслане до Канцелярії про розповсюдження солдаткою Ніжинського пов. Чернігівської губ. Давиденко А. шкідливих чуток	21 червня – 7 серпня 1879 р.	2	
58		Повідомлення полтавського губернатора, надіслане до Канцелярії про розповсюдження козаком Пириятинського пов. Полтавської губ. Корпичем Т. шкідливих чуток	14 липня – 6 серпня 1879 р.	2	
59		Повідомлення полтавського губернатора надіслане до Канцелярії про розповсюдження відставним унтер-офіцером Переяславського пов. Полтавської губ. Цибегеєм М. шкідливих чуток	15 липня – 6 серпня 1879 р.	3	
60		Справа про обвинувачення штабс-капітана піхотного Костромського полку Воробйова за образу особи Олександра II	16 липня – 8 серпня 1879 р.	4	

№ з/п	Діло-водний номер	Заголовок справи	Крайні дати	Кількість арк.	Примітки
61		Справа про обвинувачення дворянина Роменського пов. Полтавської губ. Полетики М., синів священника Конотопського пов. Чернігівської губ. Стефановичів М. і О. у допомозі учасникам революційних організацій	18 липня – 24 серпня 1879 р.	6	
62		Повідомлення полтавського губернатора надіслане до Канцелярії про обвинувачення козачки Лохвицького пов. Полтавської губ. Ясинської А. у розповсюдженні чуток про закріпачення селян	22 липня – 8 серпня 1879 р.	3	
63		Повідомлення полтавського губернатора надіслане до Канцелярії про обвинувачення відставного солдата Прилуцького пов. Полтавської губ. Спевака Л. у розповсюдженні чуток про розділ землі	22 липня – 7 серпня 1879 р.	3	
64		Повідомлення київського, подільського і волинського генерал-губернатора надіслане до Канцелярії про висилку з м. Київ до м. Козелець Чернігівської губ. місцевого міщанина єврея Манилова М.	7 – 12 листопада 1879 р.	4	
65		Справа про отримання дворянкою Маркевич О., яка тимчасово проживала у м. Бориспіль Переяславського пов. Полтавської губ., анонімного листа з м. Київ з погрозами на її адресу	3 липня – 7 серпня 1879 р.	6	
66		Листування Канцелярії з Міністерством внутрішніх справ, Міністерством народної освіти, полтавським губернатором та ін. установами про перевірки вчителів та кандидатів на посаду вчителів на предмет їх політичної благонадійності	31 серпня – 4 грудня 1879 р.	12	
67		Повідомлення чернігівського губернатора, надіслане до Канцелярії про необхідність посилення контролю при прийнятті на роботу в міські і земські установи лікарів, службовців, вчителів та ін. посадових осіб	22 липня – 7 серпня 1879 р.	4	
68		Повідомлення полтавського губернатора надіслане до Канцелярії про обвинувачення дружини заштатного дяка Прилуцького пов. Полтавської губ. Дейнекіної М. у розповсюдженні нею шкідливих чуток	22 – 27 серпня 1879 р.	3	



№ з/п	Діло-водний номер	Заголовок справи	Крайні дати	Кількість арк.	Примітки
69		Повідомлення чернігівського губернатора надіслане до Канцелярії про обвинувачення селянина Глухівського пов. Костюка П. та селянина Сосницького пов. Ткаченка Т. у розповсюдженні ними шкідливих чуток	21 – 27 серпня 1879 р.	3	
70		Справа про притягнення до кримінальної відповідальності міщанина м-ка Борзна Чернігівської губ. Козловського Л. за висловлювання проти системи державного устрою	7 серпня 1879 р. – 14 квітня 1880 р.	6	
71		Справа про обвинувачення дворян Чернігівської губ. Завірюхи І. та його племінниці Щелконовцевої Є. у скоєнні державних злочинів	10 серпня 1879 р. – 16 вересня 1880 р.	23	
72		Справа про міщанина м. Стародуб Чернігівської губ. Орлова С., який дав свідчення про підготовку замаху на життя Олександра II	2 – 13 вересня 1879 р.	12	
73		Справа про лист Компана П. з м. Полтава студенту м. Одеса Рекало Є. від 19 серпня 1879 р.	30 серпня – 14 вересня 1879 р.	8	
74		Справа про накладення адміністративного стягнення на селянина Прилуцького пов. Полтавської губ. Шмаригу М. за розповсюдження ним чуток про переділ землі	10 – 12 вересня 1879 р.	3	
75		Повідомлення полтавського губернатора надіслане до Канцелярії про обвинувачення козака с. Харківці Переяславського пов. Полтавської губ. Кириченка А. у розповсюдженні ним шкідливих чуток	11 вересня 1879 р.	2	
76		Справа про обвинувачення волосного старшини Нікольської вол. Старобільського пов. Харківської губ. Рубана Ф. у заподіянні образи особі Олександра II	16 вересня – 10 листопада 1879 р.	6	
77		Справа про вислану етапом з м. Москва до м Стародуб Чернігівської губ. особу, яка назвала себе дворянином Шварцем, а виявилась Михайловим О.	3 вересня – 12 жовтня 1879 р.	9	

№ з/п	Діло-водний номер	Заголовок справи	Крайні дати	Кількість арк.	Примітки
78		Повідомлення полтавського губернатора про обвинувачення козака Лохвицького пов. Полтавської губ. Бурди О. та селянина цього ж повіту Євтуха І. у розповсюдженні чуток про закріпачення селян	18 – 24 вересня 1879 р.	3	
79		Повідомлення чернігівського губернатора про обвинувачення селянина Ніжинського пов. Чернігівської губ. Березняка І. у розповсюдженні чуток про переділ землі	20 – 24 вересня 1879 р.	3	
80		Справа про звільнення жителя с. Спиридонова-Буда Чернігівської губ. Фрідмана П. від відбуття військової повинності за станом здоров'я	25 вересня – 23 листопада 1879 р.	3	
81		Повідомлення полтавського губернатора надіслане до Канцелярії про дворянина м-ка Куземин Зіньківського пов. Михайлова Ф., якому під час перебування у богадільні м. Полтава дворянин Кобеляцького пов. Сокологорський В., що перебував там, пропонував вступити до товариства соціалістів	18 жовтня 1879 р.	3	
82		Справа про негативну реакцію гласних Ніжинського повітового земського зібрання Троцини, Миловидова і Милорадовича стосовно припинення статистичних досліджень у Ніжинському пов. Чернігівської губ. та відношення до цього керівників Чернігівської і Харківської губерній	16 жовтня – 3 грудня 1879 р.	24	
83		Справа про обвинувачення дворянина Чернігівської губ. Носачевського М. у розповсюдженні чуток про коронування нового імператора	17 жовтня – 2 листопада 1879 р.	5	
84		Справа про обвинувачення козака с. Ковчин Чернігівської губ. Халимона І. у заподіянні образи особі імператора	19 – 27 жовтня 1879 р.	4	
85		Справа про висилку в адміністративному порядку дворянина м. Кобеляки Полтавської губ. Пучкова В., звинуваченого у неблагонадійності та протиправній поведінці, до Архангельської, а потім до Вологодської губ.	26 жовтня 1879 р. – 5 травня 1882 р.	29	

№ з/п	Діло-водний номер	Заголовок справи	Крайні дати	Кількість арк.	Примітки
86		Справа про висилку міщанина Шавельського пов. Ковенської губ. Вигдеровича Ю. з м. Стародуб Чернігівської губ. на місце його постійного проживання до Ковенської губ.	25 – 31 жовтня 1879 р.	4	
87		Справа про забезпечення продовольством населення Суразького пов. Чернігівської губ.	9 – 28 листопада 1879 р.	11	
88		Справа про обвинувачення жителя м-ка Нові Млини Сосницького пов. Чернігівської губ. колишнього сенатського реєстратора Попеченка К. у політичній неблагонадійності	5 листопада 1879 р. – 22 травня 1880 р.	14	
89		Справа про висилку з м. Кременчук Полтавської губ. на місце свого попереднього проживання міщанина м. Слонім Гродненської губ. Нахимовського А.	9 жовтня 1879 р. – 5 лютого 1880 р.	12	
90		Справа про висилку в адміністративному порядку дворянина Харківської губ. Абрамова І. до Олонецької губ.	7 листопада 1879 р. – 5 травня 1882 р.	22	
91		Справа про обвинувачення відставного рядового Чернігівської губ. Протченка І. за образу особи імператора	18 листопада 1879 р. – 4 січня 1880 р.	4	
92		Справа про обвинувачення учня Харківського реального училища Грінченка Б. та колишнього студента Філіпова К. у розповсюдженні забороненої літератури	2 листопада 1879 р. – 5 липня 1880 р.	7	
93		Справа про висилку в адміністративному порядку колезького реєстратора Завадовського В. з м. Полтава до північних губерній Росії	5 липня 1879 р. – 24 лютого 1881 р.	65	
94		Справа про заборону головою Чернігівського земського зібрання Неплюєвим провести читання і дебати обраною Комісією гласних для складання відповіді на урядове повідомлення	26 листопада 1879 р. – 24 січня 1880 р.	12	

№ з/п	Діло-водний номер	Заголовок справи	Крайні дати	Кількість арк.	Примітки
95	Справа про дозвіл повернутись із заслання у Вологодській губ. колишньому студенту медико-хірургічної академії Денисову І. з м. Кобеляки Полтавської губ. у м. Харків для закінчення вищого учбового закладу	30 листопада 1879 р. – 5 травня 1880 р.	18		
96	Справа про дозвіл оселитись у м. Миргород Полтавської губ. старшині добруджських старообрядців турецькому підданому Гончарову О.	29 листопада 1879 р. – 11 лютого 1880 р.	5		
97	Повідомлення Канцелярії про недбале виконання службових обов'язків повітовими справниками Чернігівської губ.: Городнянського пов. – Грековим і Глухівського пов. – Леоновим	6 грудня 1879 р.	3		
98	Справа про обвинувачення мешканців Мглинського пов. Чернігівської губ. братів Щигарцевих І. та П. у зберіганні забороненої літератури	11 листопада – 30 грудня 1879 р.	6		
99	Справа про обвинувачення відставного солдата Зінківського пов. Полтавської губ. Дем'янченка С. у заподіянні образи особі імператора	5 грудня 1879 р. – 27 березня 1880 р.	4		
100	Справа про обвинувачення відставного рядового Богодухівського пов. Харківської губ. Яцика О. у заподіянні образи особі імператора	5 – 10 грудня 1879 р.	3		
101	Справа про звільнення від поліцейського нагляду колишнього студента Харківського ветеринарного інституту Нероновича В., виключеного за участь у студентських заворушеннях 9 листопада 1878 р.	14 грудня – 23 квітня 1880 р.	15		
102	Справа про обвинувачення селянина с. Голиця Чернігівської губ. Кацалапа Г. в антидержавних діях і встановленні за ним поліцейського нагляду	18 грудня 1879 р. – 27 січня 1880 р.	5		
103	Справа про висилку в адміністративному порядку селянина Уманського пов. Київської губ. Ксендзюка, який виїхав з м. Київ до м. Кременчук Полтавської губ.	17 грудня 1879 р. – 12 січня 1880 р.	4		

№ з/п	Діло-водний номер	Заголовок справи	Крайні дати	Кількість арк.	Примітки
104	Справа про встановлення поліцейського нагляду за вчителем Роменського пов. Полтавської губ. Язловецьким Г., колишньою вчителькою жіночої гімназії Грабовецькою М. та ін. особами, пов'язаними з використанням забороненої літератури	8 грудня 1879 р. – 25 червня 1880 р.	10		
105	Справа про притягнення до кримінальної відповідальності дворянки Полтавської губ. Тессен Р. та колезького реєстратора Баковецького М. за участь у революційній діяльності	5 грудня 1879 р. – 8 червня 1881 р.	26		
106	Справа про висилку в адміністративному порядку колишнього студента Київського університету св. Володимира Рейдера М. з Полтавської до Вологодської губ. під нагляд поліції	18 липня 1879 р. – 9 жовтня 1880 р.	21		
107	Справа про діяльність гуртка соціалістів-революціонерів, що утворився у м. Харків у 1879 р.	24 грудня 1879 р. – 15 лютого 1882 р.	155		
108	Справа про заборонену книжку під назвою “Сказка о копейке”, що була виявлена у приміщенні телеграфної станції у м. Харків	5 січня – 22 березня 1880 р.	5		
109	Справа про помилкове затримання на залізничній ст. м. Харків жандармською поліцією мирового судді фон Рама та його брата замість відставного офіцера Ставрикова	1880 р.	13 – 22 січня	9	
110	Справа про дозвіл колишньому студенту Харківського ветеринарного інституту Адольфу Ф., який був виключений за участь у студентських заворушеннях і перебував під наглядом поліції, поновити своє навчання	18 січня – 9 квітня 1880 р.	9		
111	Повідомлення харківського губернатора, надіслане до Канцелярії, про намір тимчасово виселити відставного штабс-капітана Богаєвського О. за межі Харківської губ.	29 лютого 1880 р.	3		

№ з/п	Діло-водний номер	Заголовок справи	Крайні дати	Кількість арк.	Примітки
112	Справа про службовий атестат службовця Харківської губернської земської управи Македонського Д., що був втрачений ним у 1873 р., а отриманий у 1880 р. у поштовому листі від невстановленої особи	16 березня – 29 квітня 1880 р.	7		
113	Справа про обвинувачення вихованця Сумської гімназії Криленка В., студентів Московського університету Манучарових О. та М. та ін. осіб у революційній діяльності	28 березня – 23 серпня 1880 р.	15		
114	Справа про обвинувачення колишнього сільського вчителя Чернігівської губ. Білоконського І. у належності до гуртка соціалістів-революціонерів та висилку його до Східного Сибіру	22 березня 1880 р. – 16 червня 1881 р.	29		
115	Справа про дозвіл колишнім студентам Харківського ветеринарного інституту Попову Ф. та Ровенському П., які були виключені за участь у студентських заворушеннях і знаходились під наглядом поліції, продовжити навчання	5 квітня – 9 жовтня 1880 р.	23		
116	Справа про обвинувачення студента Харківського університету Полякова А. у зберіганні забороненої літератури	7 – 11 квітня 1880 р.	4		
117	Справа про обвинувачення жителів Гадяцького пов. Полтавської губ. козаків Яковченка В. і Мірка Л., селянина Іщенка Ф. та міщанина Боцула Г. у заподіянні образи особі імператора	13 квітня – 14 травня 1880 р.	11		
118	Справа про обвинувачення земського лікаря с. Козли Чернігівської губ. Ільїна В. у приналежності до гуртка соціалістів-революціонерів	15 – 29 квітня 1880 р.	6		
119	Справа про обвинувачення селянина Пирятинського пов. Полтавської губ. Задорожного М. П. у заподіянні образи особі імператора	21 квітня – 5 травня 1881 р.	5		
120	Список осіб, які перебували під наглядом поліції у Чернігівській губ., та листування Канцелярії з чернігівським губернатором та Міністерством внутрішніх справ про доцільність припинення поліцейського нагляду стосовно деяких осіб	24 квітня – 18 вересня 1880 р.	40		

№ з/п	Діло-водний номер	Заголовок справи	Крайні дати	Кількість арк.	Примітки
121		Справа про обвинувачення козака с. Максимівка Чернігівської губ. Литвина О. у заподіянні образи особі імператора	16 квітня – 15 травня 1880 р.	3	
122		Справа про обвинувачення козака Чернігівської губ. Паца Г. у заподіянні образи особі імператора	17 квітня – 13 травня 1880 р.	4	
123		Справа про обвинувачення священика церкви Воскресіння Господнього м. Батурина Чернігівської губ. Лузановського І. у заподіянні образи особі імператора та зловживанні спиртними напоями	26 квітня 1880 р. – 2 січня 1881 р.	11	
124		Справа про обвинувачення жителя Сосницького пов. Чернігівської губ. Редькіна Г. у розповсюдженні чуток про те, що революціонерами до м. Санкт-Петербург завезено 200 пудів динаміту	22 березня – 6 травня 1880 р.	6	
125		Справа про заборонену літературу, виявлену у бібліотеках Пісочинського сільського училища та земської лікарні у м. Харків	28 квітня – 1 травня 1880 р.	5	
126		Справа про обвинувачення учня 6-го класу Чернігівської гімназії Косьменка М. та колишнього студента Київського університету, жителя м. Чернігів Вербицького-Антіохова О. у спробі випуску антидержавної газети	30 квітня 1880 р. – 3 березня 1881 р.	34	
127		Справа про припинення нагляду поліції стосовно колишнього студента Харківського ветеринарного інституту Полуектова Д. згідно його клопотання	5 – 23 травня 1880 р.	7	
128		Справа про обвинувачення механіка цукрового заводу Новозибківського пов. Чернігівської губ. Арцюха А. та австрійського підданого жителя цього ж пов. Гембаржевського Е. у зберіганні і розповсюдженні забороненої літератури	3 травня – 7 липня 1880 р.	10	
129		Справа про висилку до Курської губ. відставного унтер-офіцера Полтавської губ. Лобинцова І. за образу особи імператора	5 травня – 9 серпня 1880 р.	10	

№ з/п	Діло-водний номер	Заголовок справи	Крайні дати	Кількість арк.	Примітки
130		Справа про обвинувачення відставного рядового Полтавської губ. Малиновського І. у заподіянні образи особі імператора	8 травня – 19 червня 1880 р.	7	
131		Справа про посилення контролю за працівниками Курсько-Київської та Ліваво-Роменської залізниць на території Чернігівської губ., особливо за тими, хто прибув з ін. місцевості	5 серпня – 19 грудня 1880 р.	17	
132		Справа про посилення контролю за політично неблагонадійними особами, жителями Чернігівської губ., у зв'язку із загостренням революційних подій в Росії	12 січня – 19 березня 1880 р.	11	
133		Повідомлення чернігівського губернатора, надіслане Канцелярії, щодо підозри у політичній неблагонадійності дільничного мирового судді Городнянського пов. Чернігівської губ. Міхна	7 березня 1880 р.	3	
134		Справа про обвинувачення міщанина м. Лубни Полтавської губ. Клідзе І. у наклепі на свого батька Клідзе О. та утримання його в Лубенському тюремному замку	9 травня 1880 р. – 7 січня 1881 р.	12	
135		Справа про обвинувачення селянина Полтавської губ. Славути Я. у розповсюдженні чуток про переділ поміщицьких земель	9 травня – 19 червня 1880 р.	4	
136		Справа про обвинувачення псаломщика с. Балясне Полтавської губ. Зеленського А. у розповсюдженні чуток про особу імператора	12 – 31 травня 1880 р.	5	
137		Справа про доповідну записку чернігівського губернського предводителя дворянства Неплюєва М. про стан справ у земських установах та зростання революційної активності у Чернігівській губ.	11 травня – 1 липня 1880 р.	17	
138		Справа про обвинувачення відставного рядового Чернігівської губ. Глуценка В. у заподіянні образи особі імператора та встановлення за ним особливого нагляду поліції	13 травня – 26 липня 1880 р.	5	
139		Справа про обвинувачення дворянина Чернігівської губ. Зінченка В. у розповсюдженні неправдивих чуток стосовно предводителя дворянства Суразького пов. Чернігівської губ.	13 травня – 14 жовтня 1881 р.	15	



№ з/п	Діло-водний номер	Заголовок справи	Крайні дати	Кількість арк.	Примітки
140		Справа про обвинувачення фельдшера Харківської земської лікарні Дегтярова І. у зберіганні забороненої літератури	16 травня – 20 липня 1880 р.	8	
141		Справа про обвинувачення вчителя Полтавського міського училища Ничипорюка І. у приналежності до гуртка соціалістів-революціонерів та висилку його на інше місце проживання	18 травня – 26 липня 1880 р.	24	
142		Справа про обвинувачення жительки м. Чернігів акушерки Фронштейн К. у зберіганні забороненої літератури та приналежності до гуртка соціалістів-революціонерів	20 травня 1880 р. – 15 травня 1882 р.	47	
143		Справа про обвинувачення вчительки жіночої гімназії м. Ромни Стефанович В., її сестри учениці цієї ж гімназії Стефанович М., вчителя Пирятинського міського училища Полтавської губ. Борщевського О. та ін. осіб у приналежності до організації соціалістів-революціонерів	19 травня 1880 р. – 31 січня 1883 р.	70	
144		Справа про обвинувачення дружини відставного солдата жительки м. Пирятин Полтавської губ. Добриніної Г. у заподіянні образи особі імператора	20 травня – 11 червня 1880 р.	5	
145		Справа про обвинувачення волосного старшини Лубенського пов. Полтавської губ. Бурого Д. у заподіянні образи особі імператора	20 травня – 11 червня 1880 р.	5	
146		Справа про обвинувачення сільського старости Зміївського пов. Харківської губ. Чепеля В. в антидержавних висловлюваннях	20 травня – 5 липня 1880 р.	6	
147		Справа про обвинувачення відставного бомбардира, жителя Лохвицького пов. Полтавської губ. Євченка Г. та жительки того ж повіту дворянки Даниленкової О. у заподіянні образи особі імператора	21 травня – 11 червня 1880 р.	10	

№ з/п	Діло-водний номер	Заголовок справи	Крайні дати	Кількість арк.	Примітки
148		Справа про обвинувачення жителів Чернігівської губ. слухача Петровської землеробної академії Говоруна В. та студента Дерптського університету Демича В. у зберіганні забороненої літератури революційного змісту	21 травня – 22 червня 1880 р.	4	
149		Справа про обвинувачення міщанина Климовського І. та селянина Боска С., мешканців Конотопського пов. Чернігівської губ., у заподіянні образи особі імператора	22 травня – 19 червня 1880 р.	11	
150		Справа про обвинувачення козака Борзнянського пов. Чернігівської губ. Саленка К., у заподіянні образи особі імператора	24 травня – 4 жовтня 1880 р.	4	
151		Справа про обвинувачення відставного рядового Золотоніського пов. Полтавської губ. Буцапенка В. у заподіянні образи родині імператора	26 травня – 19 червня 1880 р.	5	
152		Справа про обвинувачення дворянина Золотоніського пов. Полтавської губ. Рустановича П. у заподіянні образи особі імператора	26 квітня – 11 червня 1880 р.	5	
153		Справа про обвинувачення міщанина Лубенського пов. Полтавської губ. Кухаренка М. у заподіянні образи особі	24 травня – 19 червня 1880 р.	7	
154		Справа про обвинувачення селянина Чернігівської губ. Стецька М. у заподіянні образи особі імператора	26 травня – 16 липня 1880 р.	5	
155		Справа про обвинувачення селянина Прилуцького пов. Полтавської губ. Перепаді-Петруленка В. у заподіянні образи особі імператора	30 травня – 19 червня 1880 р.	6	
156		Справа про обвинувачення вчительки заштатного м. Глинськ Полтавської губ. Савойської П., дочки колезького асесора, у заподіянні образи особі імператора	5 – 30 червня 1880 р.	10	

№ з/п	Діло-водний номер	Заголовок справи	Крайні дати	Кількість арк.	Примітки
157	Справа про обвинувачення селянина Переяславського пов. Полтавської губ. Дорошенка Д. та його племінника міщанина Дорошенка І. у висловлюваннях антидержавного революційного характеру	2 червня 1880 р. – 16 червня 1881 р.	5		
158	Справа про обвинувачення селянина Пирятинського пов. Полтавської губ. Шмиголя І. в антидержавних висловлюваннях	2 – 19 червня 1880 р.	4		
159	Справа про обвинувачення відставного рядового Костянтиноградського пов. Полтавської губ. Секиди І. у заподіянні образи особі імператора	4 – 19 червня 1880 р.	5		
160	Справа про обвинувачення відставного колезького асесора Полтавської губ. Смелкова Л. та селянина м. Бориспіль Переяславського пов. Полтавської губ. Кошмана С. у їх приналежності до гуртка соціалістів-революціонерів та висилку Смелкова Л. до Вологодської губ. під нагляд поліції	8 червня – 28 листопада 1880 р.	26		
161	Справа про обвинувачення селянина Парфененка І. та відставного солдата Бібікова С. Суразького пов. Чернігівської губ. у заподіянні образи особі імператора	6 червня – 26 липня 1880 р.	7		
162	Справа про появу у м. Орлівка Новгород-Сіверського пов. Чернігівської губ. прокламацій антидержавного революційного змісту	5 червня – 31 липня 1880 р.	4		
163	Справа про обвинувачення козака Козелецького пов. Чернігівської губ. Доморацького Н. у заподіянні образи особі імператора	5 червня – 6 липня 1880 р.	5		
164	Справа про обвинувачення селянина Миргородського пов. Чернігівської губ. Рогачова П. у розповсюдженні шкідливих чуток та висилку його до Рязанської губ.	14 червня 1880 р. – 31 березня 1882 р.	12		
165	Справа про обвинувачення козака м. Ніжин Чернігівської губ. Бугая П. у заподіянні образи особі імператора	15 червня – 16 липня 1880 р.	5		

№ з/п	Діло-водний номер	Заголовок справи	Крайні дати	Кількість арк.	Примітки
166	Справа про обвинувачення селянина Полтавської губ. Терещенка Т. у заподіянні образи особі імператора	20 червня – 5 липня 1880 р.	5		
167	Справа про обвинувачення жителя Прилуцького пов. Полтавської губ. колишнього молодшого сортувальника Санкт-Петербурзького поштамту Порша В. у заподіянні образи особі імператора	19 червня – 5 липня 1880 р.	6		
168	Справа про обвинувачення селянина Пирятинського пов. Полтавської губ. Василенка А. у розповсюдженні шкідливих чуток	20 червня – 17 липня 1880 р.	4		
169	Справа про обвинувачення власника шинку в Остерському пов. Чернігівської губ. Вайсберга (Грінберга) Ф. у заподіянні образи особі імператора	24 червня – 26 липня 1880 р.	6		
170	Справа про обвинувачення козака Конотопського пов. Чернігівської губ. Тхора В. у заподіянні образи особі імператора	28 червня – 26 липня 1880 р.	6		
171	Справа про обвинувачення селянина Чернігівської губ. Якушка А. у заподіянні образи особі імператора	28 червня – 26 липня 1880 р.	5		
172	Справа про висилку вікарного ксьондза парафіяльного костелу в м. Полтава Габшевича А. в Аглонський домініканський монастир у Вітебській губ. за відмову служити панахиду за померлою імператрицею	4 липня – 6 вересня 1880 р.	12		
173	Справа про обвинувачення міщанина Остерського пов. Чернігівської губ. Аристархова М. у заподіянні образи особі імператора	6 – 26 липня 1880 р.	5		
174	Справа про встановлення негласного нагляду поліції за сестрами Колодкевич У. та М., жительками м. Седнів Чернігівської губ., підозрюваними у зв'язках із соціалістами-революціонерами	9 липня 1880 р. – 23 лютого 1881 р.	12		
175	Справа про обвинувачення відставного рядового Кременчуцького пов. Полтавської губ. Бикова В. у заподіянні образи особі імператора	16 – 31 липня 1880 р.	5		

№ з/п	Діло-водний номер	Заголовок справи	Крайні дати	Кількість арк.	Примітки
176		Справа про неможливість обрання дворянина Хорольського пов. Полтавської губ. Затурського Ф. головою повітової земської управи через ряд обставин особистого характеру	19 липня – 4 серпня 1880 р.	6	
177		Справа про затримання невідомого чоловіка без документів у м. Льгов Курської губ. та етапування його до м. Ніжин Чернігівської губ., де він назвався Єгоровим І.	24 липня – 29 вересня 1880 р.	12	
178		Справа про обвинувачення жителя Суразького пов. Чернігівської губ. Кожем'якіна І. у заподіянні образи особі імператора.	28 липня 1880 р. – 12 січня 1881 р.	16	
179		Справа про обвинувачення жителя Гадяцького пов. Полтавської губ. відставного губернського секретаря Турчанінова А. у заподіянні образи особі імператора	31 липня – 15 серпня 1880 р.	6	
180		Справа про обвинувачення селянина Пирятинського пов. Полтавської губ. Мінька Т. у заподіянні образи особі імператора	30 липня – 14 серпня 1880 р.	4	
181		Справа про обвинувачення козака Переяславського пов. Полтавської губ. Марченка А. у заподіянні образи особі імператора	30 липня – 16 серпня 1880 р.	4	
182		Справа про обвинувачення козака м-ка Келеберда Кременчуцького пов. Полтавської губ. Печеричка М. у заподіянні образи особі імператора	3 – 15 серпня 1880 р.	6	
183		Справа про обвинувачення відставного солдата Конотопського пов. Чернігівської губ. Дмитренка С. у заподіянні образи особі імператора	26 липня – 16 серпня 1880 р.	6	
184		Справа про обвинувачення дворянина м. Новгород-Сіверський Чернігівської губ. Собичевського А. Ф. у неправильному використанні циркуляра Міністерства внутрішніх справ у написаних ним проханнях	5 – 11 серпня 1880 р.	6	

№ з/п	Діло-водний номер	Заголовок справи	Крайні дати	Кількість арк.	Примітки
185		Справа про дозвіл директору Чернігівського міського банку дворянину Карпінському О. розповсюджувати російську та іноземну літературу	11 – 17 серпня 1880 р.	6	
186		Справа про обвинувачення міщанина м. Переяслав Полтавської губ. Зенюка П. в антидержавних висловлюваннях	17 – 29 серпня 1880 р.	6	
187		Справа про обвинувачення дворян Чернігівської губ. Швана О., Єрмакова Є. і Крещановської М. у висловлюваннях антидержавного революційного характеру	22 серпня – 7 жовтня 1880 р.	8	
188		Справа про обвинувачення фельдшерів Роменського пов. Полтавської губ. Левченка А. і Тремка В., міщанина м. Ромни Шварца М. та ін. осіб у приналежності до організації соціалістів-революціонерів	28 серпня 1880 р. – 29 вересня 1881 р.	44	
189		Справа про обвинувачення інспектора Чернігівського міського училища Падучева П. у політичній неблагонадійності і звільненні із займаної посади	14 вересня 1880 р. – 13 січня 1881 р.	22	
190		Справа про обвинувачення селянина Полтавської губ. Плужника Н. у заподіянні образи особі імператора	9 – 28 вересня 1880 р.	4	
191		Справа про скаргу помічника жандармського управління Полтавської губ. підполковника Домбровського А. на заподіяну йому образу мировим суддею 2-ої дільниці Кременчуцького мирового округу Полтавської губ. Булюбашем Г.	17 – 20 вересня 1880 р.	4	
192		Справа про обвинувачення селянина Костянтиноградського пов. Полтавської губ. Тишенського Л. у заподіянні образи особі імператора	17 – 28 вересня 1880 р.	5	
193		Справа про обвинувачення жителя Золотоніського пов. Полтавської губ. відставного губерньського секретаря Тимофєєва М. у заподіянні образи особі імператора	20 вересня – 7 жовтня 1880 р.	6	

№ з/п	Діло-водний номер	Заголовок справи	Крайні дати	Кількість арк.	Примітки
194		Справа про обвинувачення відставного рядового Золотоніського пов. Полтавської губ. Бойка А. у заподіянні образи особі імператора	21 вересня – 7 жовтня 1880 р.	6	
195		Справа про дозвіл кандидату фізико-хімічних наук Харківського університету Кирилову О. відвідати м. Санкт-Петербург	28 вересня – 24 жовтня 1880 р.	5	
196		Справа про обвинувачення козака Пирятинського пов. Полтавської губ. Кучерявого Г. К. у заподіянні образи особі імператора	28 вересня – 9 жовтня 1880 р.	6	
197		Справа про обвинувачення жителя Золотоніського пов. Полтавської губ. Меднікова Ш. у розповсюдженні шкідливих чуток про особу імператора	2 жовтня – 12 листопада 1880 р.	5	
198		Справа про обвинувачення відставного рядового Ніжинського пов. Чернігівської губ. Кулика І. З. у заподіянні образи особі імператора	5 – 30 жовтня 1880 р.	6	
199		Справа про обвинувачення козака Кролевецького пов. Чернігівської губ. Халімона А. у заподіянні образи особі імператора	26 жовтня – 10 листопада 1880 р.	6	
200		Справа про участь студентів Харківського університету і ветеринарного інституту у громадсько-політичних подіях і боротьбі за свої права	23 жовтня – 17 листопада 1880 р.	24	
201		Справа про обвинувачення козака с. Федунки Миргородського пов. писаря Безуглого І. у розповсюдженні шкідливих чуток	11 жовтня – 23 листопада 1880 р.	6	
202		Справа про притягнення до кримінальної відповідальності за державні злочини та приналежність до революційної організації жителя м. Харків козака Щербини І. і міщанина м. Київ Гудзя-Лобаньова-Лобанчука П.	3 листопада 1880 р. – 16 червня 1881 р.	21	
203		Справа про обвинувачення селянина Грайворонського пов. Курської губ. Неговорова С. у зберіганні вибухової речовини	3 листопада 1880 р. – 24 січня 1881 р.	8	

№ з/п	Діло-водний номер	Заголовок справи	Крайні дати	Кількість арк.	Примітки
204		Супровідний лист начальника Чернігівського жандармського губернського управління до Канцелярії з фотокартками особи, яка назвалась Цветковим О.	3 листопада 1880 р.	2	
205		Справа про обвинувачення відставного прапорщика, який служив контролером на Лозово-Севастопольській залізниці у м. Севастополь Лук'янова В., у приналежності до гуртка соціалістів-революціонерів	5 листопада – 22 грудня 1880 р.	11	
206		Повідомлення начальника Чернігівської жандармської управи до Канцелярії про селянина Київської губ. Забрамського Л., який дав свідчення про діяльність гуртка соціалістів-революціонерів у Чернігівській губ.	13 – 17 листопада 1880 р.	5	
207		Справа про обвинувачення міщанина м. Пирятин Полтавської губ. Михайлова І. в антидержавних висловлюваннях	13 – 24 листопада 1880 р.	8	
208		Справа про обвинувачення селянина Кременчуцького пов. Полтавської губ. Кочерги Я. у заподіянні образи особі імператора	17 листопада – 2 грудня 1880 р.	6	
209		Справа про дозвіл міщанину Костянтиноградського пов. Полтавської губ. Чудуку К., який довів свою благонадійність, займати посади у державних установах	23 листопада – 20 грудня 1880 р.	7	
210		Справа про обвинувачення міщанина м. Суми Харківської губ. Панченка П. у зберіганні забороненої літератури	30 листопада – 16 грудня 1880 р.	13	
211		Справа про обвинувачення селянина Суразького пов. Чернігівської губ. Кожем'якіна С. у заподіянні образи особі імператора	9 грудня 1880 р. – 21 січня 1881 р.	12	



№ з/п	Діло-водний номер	Заголовок справи	Крайні дати	Кількість арк.	Примітки
212		Справа про обвинувачення відставного унтер-офіцера помп-машиніста водокачки на ст. Низківка Лібаво-Роменської залізниці у Чернігівській губ. Яковлева Я. у заподіянні образи особі імператора	10 грудня 1880 р. – 8 січня 1881 р.	23	
213		Справа про обвинувачення дворянина Київської губ. Федорова П. у приналежності до революційної організації	22 грудня 1880 р. – 10 березня 1881 р.	17	
214		Справа про дозвіл дворянину колишньому студенту Харківського ветеринарного інституту Собакарову П., висланому у Вологодську губ., тимчасово повернутись до м. Полтава та до Катеринославської губ. для вирішення своїх сімейних справ	19 грудня 1880 р. – 15 січня 1881 р.	5	
215		Справа про обвинувачення дружини відставного капітана, жительки м. Полтава Мороз Ю. у заподіянні образи особі імператора	9 – 19 січня 1880 р.	6	
216		Справа про обвинувачення селянина Лубенського пов. Полтавської губ. Матвієнка У. у розповсюдженні шкідливих чуток	9 – 16 січня 1880 р.	6	
217		Справа про обвинувачення відставного унтер-офіцера Миргородського пов. Полтавської губ. Юрченка Ф. у заподіянні образи особи імператора	21 січня – 14 лютого 1881 р.	8	
218		Справа про обвинувачення козака Лубенського пов. Полтавської губ. Нестреля П. у заподіянні образи особі імператора	21 січня – 24 лютого 1881 р.	9	
219		Справа про обвинувачення арештанта Полтавського виправного арештантського відділення козака Брагінця П. у заподіянні образи особі імператора	21 січня – 8 лютого 1881 р.	6	
220		Списки та відомості про осіб, жителів Полтавської губ., за якими встановлено поліцейський нагляд	6 лютого – 23 липня 1881 р.	89	

№ з/п	Діло-водний номер	Заголовок справи	Крайні дати	Кількість арк.	Примітки
221		Справа про обвинувачення козака Полтавської губ. Мельника Т. у заподіянні образи особі імператора	29 січня – 5 лютого 1881 р.	5	
222		Справа про обвинувачення учня Старосанжарівського народного училища Полтавської губ. Лопаня А. у зберіганні забороненої літератури	24 лютого 1881 р.	4	
223		Справа про особу жителя м. Ромни Полтавської губ. Шеденка А., за яким було встановлено нагляд поліції	11 березня – 20 квітня 1881 р.	8	
224		Справа про обвинувачення дружини статського радника м. Ромни Полтавської губ. Ясницької М. у заподіянні образи особі імператора	18 березня – 22 травня 1881 р.	7	
225		Справа про обвинувачення купця м. Лубни Полтавської губ. Терпиловського Є. в антидержавних висловлюваннях	17 березня 1881 р.	3	
226		Справа про обвинувачення козака Лохвицького пов. Полтавської губ. Сеніка М. у заподіянні образи особі імператора	17 березня 1881 р.	3	
227		Справа про обвинувачення відставного рядового селянина Полтавської губ. Єрмакова П. у заподіянні образи особі імператора	21 – 24 березня 1881 р.	6	
228		Справа про обвинувачення запасного каноніра Костянтиноградського пов. Полтавської губ. Дриги І. у заподіянні образи особі імператора	18 березня – 4 травня 1881 р.	8	
229		Справа про обвинувачення селян Лубенського пов. Полтавської губ. Оніжка Р. та Романюти М. у заподіянні образи особі імператора	18 березня – 23 травня 1881 р.	8	
230		Справа про обвинувачення міщанки м-ка Сорочинці Полтавської губ. Левінської М. у заподіянні образи особі імператора	18 березня – 15 травня 1881 р.	8	

№ з/п	Діло-водний номер	Заголовок справи	Крайні дати	Кількість арк.	Примітки
231		Справа про обвинувачення селянина Прилуцького пов. Полтавської губ. Кожукала П. у заподіянні образи особі імператора	24 – 28 березня 1881 р.	7	
232		Справа про обвинувачення дворян Гадяцького пов. Полтавської губ. Чайковського К. та його сина Чайковського В. у заподіянні образи особі імператора	24 березня – 27 квітня 1881 р.	12	
233		Справа про обвинувачення козака Прилуцького пов. Полтавської губ. Клименка Л. у заподіянні образи особі імператора	23 – 28 березня 1881 р.	6	
234		Справа про обвинувачення дворянина м. Полтава Войнова М. у приналежності до революційної організації	26 березня – 10 червня 1881 р.	11	
235		Справа про обвинувачення селянина Переяславського пов. Полтавської губ. Колодія П. у заподіянні образи особі імператора	27 березня – 4 серпня 1881 р.	8	
236		Справа про обвинувачення селянина Прилуцького пов. Полтавської губ. Альохи Ф. у заподіянні образи особі імператора	27 березня – 12 травня 1882 р.	8	
237		Справа про обвинувачення міщанина Полтавської губ. Бродського Я. у заподіянні образи особі імператора	27 березня – 5 травня 1881 р.	7	
238		Справа про обвинувачення козака Переяславського пов. Полтавської губ. Кияна М. у заподіянні образи особі імператора	28 березня 1881 р.	3	
239		Справа про обвинувачення відставного рядового Полтавської губ. Кошового О. у заподіянні образи особі імператора	28 березня – 23 травня 1881 р.	8	
240		Справа про обвинувачення селянина Полтавської губ. Патьоми М. у відмові прийняти присягу на вірність імператору	28 березня 1881 р.	3	

№ з/п	Діло-водний номер	Заголовок справи	Крайні дати	Кількість арк.	Примітки
241		Справа про обвинувачення козака Полтавської губ. Величка М. у державному злочині проти особи імператора	28 березня 1881 р.	3	
242		Справа про обвинувачення виконувача обов'язків псаломщика церкви Преображення Господнього с. Оболонь Хорольського пов. Полтавської губ. П'ятецького О. у заподіянні образи особі імператора	28 березня – 28 травня 1881 р.	8	
243		Справа про обвинувачення селянина Хорольського пов. Полтавської губ. Скляра Г. у заподіянні образи особі імператора	28 березня – 26 травня 1881 р.	9	
244		Справа про обвинувачення міщанина Кременчуцького пов. Полтавської губ. Соколова А. у заподіянні образи особі імператора	30 березня – 2 квітня 1881 р.	6	
245		Справа про обвинувачення селянина Прилуцького пов. Полтавської губ. Кузьменка Ф. у заподіянні образи особі	31 березня – 1 травня 1881 р.	8	
246		Справа про обвинувачення відставного унтер-офіцера Переяславського пов. Полтавської губ. Коломійця М. у заподіянні образи особі імператора	31 березня – 23 липня 1881 р.	8	
247		Справа про обвинувачення поміщика Полтавської губ. Дегтярьова Д. у заподіянні образи особі імператора	31 березня 1881 р.	3	
248		Справа про обвинувачення селянина Прилуцького пов. Полтавської губ. Черняшенка М. у заподіянні образи особі імператора	1 квітня 1881 р.	3	
249		Справа про обвинувачення селянина Прилуцького пов. Полтавської губ. Гайдамаки І. у заподіянні образи особі імператора	1 квітня – 5 травня 1881 р.	8	
250		Справа про обвинувачення дворянина Зіньківського пов. Полтавської губ. Головні О. у заподіянні образи особі імператора	1 квітня – 22 серпня 1881 р.	7	

№ з/п	Діло-водний номер	Заголовок справи	Крайні дати	Кількість арк.	Примітки
251		Справа про обвинувачення відставного бомбардира Прилуцького пов. Полтавської губ. Федірка М. у заподіянні образи особи імператора	1 квітня 1881 р.	3	
252		Справа про обвинувачення козака Лубенського пов. Полтавської губ. Чевельчи В. у заподіянні образи особи імператора	3 квітня – 27 липня 1881 р.	9	
253		Справа про учнів Полтавської гімназії Рапп Є. і В., які своїми діями заподіяли образу особі імператора та взяття їх родин під нагляд поліції	4 – 16 квітня 1881 р.	5	
254		Справа про обвинувачення дружини священика Кобеляцького пов. Полтавської губ. Власенко А. у заподіянні образи особи імператора	7 квітня – 16 вересня 1881 р.	8	
255		Справа про обвинувачення машиніста Харківсько-Миколаївської залізниці Губарева С., кондукторів цієї ж залізниці дворянина Коровай-Метелицького та Горбаньова І. у приналежності до організації	7 квітня – 30 вересня 1881 р.	10	
256		Справа про обвинувачення козака Лохвицького пов. Полтавської губ. Павлика Т. у заподіянні образи особи імператора	8 квітня – 25 червня 1881 р.	9	
257		Справа про обвинувачення дворянина Костянтиноградського пов. Полтавської губ. Котова-Коношенка А. у заподіянні образи особи імператора	8 квітня 1881 р.	3	
258		Справа про обвинувачення козака Прилуцького пов. Полтавської губ. Ведмідя П. у заподіянні образи особи імператора	8 квітня – 2 липня 1881 р.	9	
259		Справа про обвинувачення козаків Прилуцького пов. Полтавської губ. Романовича І. та Андруша О. у заподіянні образи особи імператора	14 квітня – 23 червня 1881 р.	9	
260		Справа про обвинувачення селянина Прилуцького пов. Полтавської губ. Мозкового І. у заподіянні образи особи імператора	14 квітня – 24 червня 1881 р.	8	

№ з/п	Діло-водний номер	Заголовок справи	Крайні дати	Кількість арк.	Примітки
261		Справа про обвинувачення селянина Прилуцького пов. Полтавської губ. Житниченка Л. у заподіянні образи особі імператора	14 квітня – 25 червня 1881 р.	8	
262		Справа про обвинувачення козака Переяславського пов. Хобта Є. у заподіянні образи особі імператора	15 квітня 1881 р.	3	
263		Справа про обвинувачення дячка с. Вовківці Роменського пов. Полтавської губ. Турського у висловлюваннях антидержавного характеру	14 квітня 1881 р.	2	
264		Справа про обвинувачення дворянки Прилуцького пов. Полтавської губ. Морозової К. у заподіянні образи особі імператора	14 квітня – 25 червня 1881 р.	8	
265		Справа про обвинувачення селянина Прилуцького пов. Полтавської губ. Пташника М. у заподіянні образи особі	14 квітня – 17 липня 1881 р.	9	
266		Справа про обвинувачення козака Прилуцького пов. Полтавської губ. Ролика П. у заподіянні образи особі імператора	16 квітня 1881 р.	3	
267		Справа про обвинувачення козака Переяславського пов. Полтавської губ. Себти М. у заподіянні образи особі імператора	16 квітня – 27 липня 1881 р.	8	
268		Справа про обвинувачення дворянина Переяславського пов. Полтавської губ. Дейка С. у заподіянні образи особі імператора	15 квітня – 23 липня 1881 р.	8	
269		Справа про масові безлади та зіткнення християнського населення з єврейським на території губерній, що підпадали під юрисдикцію тимчасового харківського генерал-губернаторства. Ч.1	18 квітня – 23 серпня 1881 р.	505	
270		Справа про масові безлади та зіткнення християнського населення з єврейським на території губерній, що підпадали під юрисдикцію тимчасового харківського генерал-губернаторства. Ч.2	4 серпня 1881 р. – 28 квітня 1882 р.	222	

№ з/п	Діло-водний номер	Заголовок справи	Крайні дати	Кількість арк.	Примітки
271	Справа про обвинувачення селянина Прилуцького пов. Полтавської губ. Павловського М. у заподіянні образи особі імператора	17 квітня – 30 червня 1881 р.	9		
272	Справа про обвинувачення колезького асесора Лубенського пов. Полтавської губ. Мачохи І. у заподіянні образи особі імператора	17 квітня – 16 травня 1881 р.	8		
273	Справа про обвинувачення козака Прилуцького пов. Полтавської губ. Петреченка Г. у заподіянні образи особі імператора	17 квітня – 23 червня 1881 р.	8		
274	Справа про обвинувачення селянина Кременчуцького пов. Полтавської губ. Лупиноса Т. у заподіянні образи особі імператора	19 квітня – 30 березня 1881 р.	8		
275	Справа про притягнення рядового м. Полтави Явора І. до кримінальної відповідальності за завдання образи особі імператора	19 квітня – 17 вересня 1881 р.	9		
276	Справа про обвинувачення селянина Гадяцького пов. Полтавської губ. Ключа Й. у заподіянні образи особі імператора	19 квітня – 31 липня 1881 р.	8		
277	Справа про обвинувачення козака Переяславського пов. Полтавської губ. Дмитренка С. у заподіянні образи особі імператора	19 квітня – 23 липня 1881 р.	8		
278	Справа про обвинувачення міщанина Кременчуцького пов. Полтавської губ. Калінкіна Є. у заподіянні образи особі імператора	19 квітня – 13 липня 1881 р.	9		
279	Справа про обвинувачення дружини відставного поручика Костянтиноградського пов. Полтавської губ. Лоташевської В. у заподіянні образи особі імператора	19 квітня – 6 травня 1881 р.	7		
280	Справа про обвинувачення міщанки м. Київ Піксенберг Л. у приналежності до революційної організації	15 – 23 квітня 1881 р.	11		

№ з/п	Діло-водний номер	Заголовок справи	Крайні дати	Кількість арк.	Примітки
281		Справа про обвинувачення купецького сина м. Пирятин Полтавської губ. Нагорного П. у заподіянні образи особі імператора	22 квітня – 23 червня 1881 р.	6	
282		Справа про обвинувачення відставного рядового Прилуцького пов. Полтавської губ. Янковського П. у заподіянні образи особі	22 квітня – 24 червня 1881 р.	9	
283		Справа про притягнення селянина Пирятинського пов. Полтавської губ. Остапця А. до адміністративної відповідальності за завдання образи особі імператора	22 квітня 1881 р. – 15 січня 1882 р.	8	
284		Справа про обвинувачення міщанина Пирятинського пов. Полтавської губ. Синельникова І. у заподіянні образи особі імператора	22 квітня – 12 травня 1881 р.	6	
285		Справа про обвинувачення учнів Сумської гімназії Харківської губ. Немчанинова В. та Щербакова А. у зберіганні забороненої літератури	1 травня – 9 червня 1881 р.	9	
286		Справа про обвинувачення дворянина Чернігівської губ. Дзвонкевича М. у заподіянні образи особі імператора	3 травня – 2 червня 1881 р.	9	
287		Справа про обвинувачення колезького реєстратора Роменського пов. Полтавської губ. Балюри-Кондратьєва М. В. у заподіянні образи особі імператора	7 травня – 25 червня 1881 р.	6	
288		Справа про обвинувачення селянина Новгород-Сіверського пов. Чернігівської губ. Іващенко Ф. у заподіянні образи особі імператора	27 квітня – 2 червня 1881 р.	8	
289		Справа про обвинувачення дворянина Полтавської губ. Максимовича П. у заподіянні образи особі імператора	12 – 26 травня 1881 р.	6	
290		Справа про обвинувачення відставного каноніра Хорольського пов. Полтавської губ. Дегтярьова С. у заподіянні образи особі імператора	11 – 15 травня 1881 р.	6	



№ з/п	Діло-водний номер	Заголовок справи	Крайні дати	Кількість арк.	Примітки
291		Справа про притягнення до кримінальної відповідальності дворянина Мглинського пов. Чернігівської губ. Жиркевича А. за заподіяння образи особі імператора	12 травня 1881 р. – 22 травня 1884 р.	52	
292		Справа про обвинувачення відставного рядового Козелецького пов. Чернігівської губ. Петрашенка Л. у розповсюдженні шкідливих чуток і заподіянні образи особі імператора	12 травня – 6 липня 1881 р.	8	
293		Справа про обвинувачення відставного поручика Суразького пов. Чернігівської губ. Новицького Д. у заподіянні образи особі імператора	12 травня – 17 червня 1881 р.	8	
294		Справа про обвинувачення козака с. Мишківка Стародубського пов. Чернігівської губ. Медведєва О. у розповсюдженні шкідливих чуток про переділ землі	12 травня – 20 липня 1881 р.	7	
295		Справа про обвинувачення колезького реєстратора Глухівського пов. Чернігівської губ. Красовського Ф. у заподіянні образи особі імператора	12 травня – 7 серпня 1881 р.	8	
296		Справа про притягнення до кримінальної відповідальності сина паламаря Лубенського пов. Полтавської губ. особистого почесного громадянина Дем'яновського В. та дворянки Полтавської губ. Яновської О. за участь у революційній діяльності	21 квітня 1881 р. – 13 лютого 1882 р.	36	
297		Справа про обрання титулярного радника Раковича В. членом Ніжинського повітового у селянських справах присутствія Чернігівської губ. і затвердження його на цій посаді	28 квітня – 4 червня 1881 р.	10	
298		Справа про притягнення селянина Хорольського пов. Полтавської губ. Каланчука А. та козака цього ж повіту Бабчуна І. до відповідальності за розповсюдження шкідливих чуток	19 травня – 3 вересня 1881 р.	13	
299		Справа про обвинувачення купця Хорольського пов. Полтавської губ. Гельфата А. у розповсюдженні шкідливих чуток	19 травня – 27 липня 1881 р.	9	

№ з/п	Діло-водний номер	Заголовок справи	Крайні дати	Кількість арк.	Примітки
300		Справа про притягнення сільського писаря м. Конотоп Чернігівської губ. Кручинського Д. до відповідальності за розповсюдження шкідливих чуток	16 травня – 4 серпня 1881 р.	26	
301		Справа про притягнення селян Борзнянського пов. Чернігівської губ. Єфремова М. і Харченка Л., рядового Черненка М. до відповідальності за розповсюдження шкідливих чуток	19 травня – 7 липня 1881 р.	12	
302		Справа про вжиття заходів для посилення охорони приміщень банків і казначейства у Чернігівській губ. від посягань членів революційних партій, зокрема, “Російської соціальної революційної партії”	16 червня – 2 липня 1881 р.	13	
303		Справа про обвинувачення міщанина м. Новгород-Сіверський Чернігівської губ. Белоусова С. С. у заподіянні образи особі імператора	20 травня – 2 липня 1881 р.	8	
304		Справа про обвинувачення козака Чернігівської губ. Фенни С. у заподіянні образи особі імператора	23 травня – 5 вересня 1881 р.	9	
305		Справа про притягнення губернського секретаря м. Кобеляки Полтавської губ. Веймара П. до відповідальності за розповсюдження шкідливих чуток	27 травня – 27 червня 1881 р.	12	
306		Справа про обвинувачення міщанина м-ка Димер Київської губ. Засновського Я. у заподіянні образи особі імператора	24 травня – 29 червня 1881 р.	8	
307		Справа про обвинувачення козака Чернігівської губ. Сили І. у заподіянні образи особі імператора	29 травня – 12 липня 1881 р.	8	
308		Справа про обвинувачення дворянина м. Ніжин Чернігівської губ. Красовського у зберіганні забороненої літератури	27 травня 1881 р.	3	

№ з/п	Діло-водний номер	Заголовок справи	Крайні дати	Кількість арк.	Примітки
309		Справа про притягнення до кримінальної відповідальності студента Харківського ветеринарного інституту Сибірцева П. та студента Харківського університету Золотницького Г. за участь у революційній діяльності	4 червня 1881 р. – 5 січня 1882 р.	15	
310		Справа про обвинувачення міщанина м. Стародуб Чернігівської губ. Дулькіна А. в антидержавних висловлюваннях	2 червня – 6 липня 1881 р.	8	
311		Справа про обвинувачення селянина Суразького пов. Чернігівської губ. Недозора Я. у заподіянні образи особі імператора	4 – 16 червня 1881 р.	6	
312		Справа про обвинувачення селянина Суразького пов. Чернігівської губ. Іванченка Г. у заподіянні образи особі імператора	4 – 17 червня 1881 р.	6	
313		Справа про обвинувачення селянина Городнянського пов. Чернігівської губ. Мажуги У. у заподіянні образи особі імператора	5 червня – 18 липня 1881 р.	7	
314		Справа про обвинувачення селянина Іркліївської вол. Полтавської губ. Лисенка К. у заподіянні образи особі імператора	10 – 13 червня 1881 р.	6	
315		Справа про обвинувачення козака с. Жуки Полтавського пов. і губ. Міця А. у розповсюдженні шкідливих чуток	10 червня – 2 серпня 1881 р.	10	
316		Справа про притягнення до відповідальності козака Пирятинського пов. Полтавської губ. Рожевського Я. за розповсюдження шкідливих чуток	12 червня – 7 липня 1881 р.	5	
317		Справа про обвинувачення відставного штабс-капітана Роменського пов. Полтавської губ. Вондоловського К. у розповсюдженні шкідливих чуток	12 червня – 7 липня 1881 р.	5	
318		Справа про притягнення до адміністративної відповідальності десятського Хорольського пов. Полтавської губ. Яценка М. за розповсюдження шкідливих чуток	16 червня – 17 липня 1881 р.	10	

№ з/п	Діло-водний номер	Заголовок справи	Крайні дати	Кількість арк.	Примітки
319	Справа про притягнення козаків Миргородського пов. Полтавської губ. Любивих І. та Я. до адміністративної відповідальності за розповсюдження шкідливих чуток	16 червня – 2 серпня 1881 р.	7		
320	Справа про притягнення сільського старости Кременчуцького пов. Полтавської губ. Ванжули Ф. до адміністративної відповідальності та усунення його від займаної посади за розповсюдження шкідливих чуток і непристойну поведінку	18 червня – 27 жовтня 1881 р.	11		
321	Справа про притягнення селянина Миргородського пов. Полтавської губ. Кононенка П. до адміністративної відповідальності за підбурювання місцевого населення до побиття євреїв	19 червня – 12 серпня 1881 р.	7		
322	Справа про обвинувачення селянина Пирятинського пов. Полтавської губ. Дерев'янка С. у заподіянні образи особи імператора	17 – 23 червня 1881 р.	6		
323	Справа про обвинувачення селянина Пирятинського пов. Полтавської губ. Ляшенка А. у розповсюдженні шкідливих чуток	17 – 30 червня 1881 р.	7		
324	Справа про обвинувачення селянина Прилуцького пов. Полтавської губ. Доленка А. у заподіянні образи особі імператора	19 – 30 червня 1881 р.	6		
325	Справа про обвинувачення селянина Прилуцького пов. Полтавської губ. Миронченка М. у заподіянні образи особі імператора	19 – 30 червня 1881 р.	6		
326	Справа про обвинувачення купецького сина Лохвицького пов. Полтавської губ. Зубова В. у заподіянні образи особі імператора	20 – 30 червня 1881 р.	8		
327	Справа про притягнення до адміністративної відповідальності дячка с. Засулля Роменського пов. Полтавської губ. Рахубовського Д. за розповсюдження шкідливих чуток та наклеп на поліцію	22 червня – 25 липня 1881 р.	5		

№ з/п	Діло-водний номер	Заголовок справи	Крайні дати	Кількість арк.	Примітки
328		Справа про заборону проживати у м. Ромни Полтавської губ. колишнім учням Роменського реального училища Конашевичу В., Литвинову О. і дочці священика Стефанович В. як політично неблагонадійним	25 червня – 5 вересня 1881 р.	9	
329		Справа про обвинувачення земського фельдшера м. Стародуб Чернігівської губ. Нарановича Г. у заподіянні образи особі імператора	26 червня – 29 липня 1881 р.	8	
330		Справа про обвинувачення відставного старшого фельдшера Суразького пов. Чернігівської губ. Сімільгора Я. в антиурядових висловлюваннях	26 червня – 21 серпня 1881 р.	7	
331		Справа про обвинувачення селянина Конотопського пов. Чернігівської губ. Рибалки Г. у заподіянні образи особі імператора	29 червня – 16 липня 1881 р.	7	
332		Справа про обвинувачення відставного рядового Пирятинського пов. Полтавської губ. Чередника Т. у заподіянні образи особі імператора	30 червня – 13 липня 1881 р.	5	
333		Справа про обвинувачення козака м-ка Білоцерківка Хорольського пов. Полтавської губ. Юпи П. у заподіянні образи особі імператора	6 – 13 липня 1881 р.	6	
334		Справа про обвинувачення селян Пирятинського пов. Полтавської губ. Зубатки С., Смолюка К., Пустового Т. та відставного рядового Деденка О. у розповсюдженні шкідливих чуток	7 липня – 21 серпня 1881 р.	58	
335		Справа про притягнення до відповідальності жителів м. Прилуки Полтавської губ. міщанина Ленського В. і селянина Трохименка П. за підбурювання місцевого населення до побиття євреїв	10 липня – 13 листопада 1881 р.	27	
336		Справа про обвинувачення дворянина Миргородського пов. Полтавської губ. Царенка І. у заподіянні образи особі імператора	9 – 13 липня 1881 р.	7	
337		Справа про обвинувачення козака писаря Чернігівської губ. Опанасенка Н. у зберіганні і оприлюдненні забороненої літератури	2 червня – 4 серпня 1881 р.	8	

№ з/п	Діло-водний номер	Заголовок справи	Крайні дати	Кількість арк.	Примітки
338		Справа про притягнення відставного рядового, жителя Пирятинського пов. Полтавської губ. Криницького К. до кримінальної відповідальності за образу особи імператора та висилку його до Олонецької губ.	9 липня – 9 вересня 1881 р.	43	
339		Справа про обвинувачення міщанина Полтавської губ. Зороховича С. у заподіянні образи особі імператора	13 – 16 липня 1881 р.	6	
340		Справа про обвинувачення козака Лубенського пов. Полтавської губ. Несена О. у заподіянні образи особі імператора	14 – 18 липня 1881 р.	6	
341		Справа про обвинувачення міщанина Полтавської губ. Меєрзона Я. у заподіянні образи особі імператора	15 – 31 липня 1881 р.	6	
342		Справа про обвинувачення козака Полтавської губ. Вижика А. у заподіянні образи особі імператора	19 – 31 липня 1881 р.	6	
343		Справа про обвинувачення міщанина Гадяцького пов. Полтавської губ. Галушки Т. у розповсюдженні шкідливих чуток антидержавного характеру	18 – 19 липня 1881 р.	8	
344		Справа про звільнення дійсного статського радника Шостака від обов'язків чернігівського губернатора і призначення на цю посаду колезького радника Міністерства внутрішніх справ князя Шаховського	8 липня – 20 серпня 1881 р.	13	
345		Справа про обвинувачення рядового із дворян Зінківського пов. Полтавської губ. Кисильова І. у розповсюдженні шкідливих чуток	21 липня 1881 р.	3	
346		Справа про притягнення до адміністративної відповідальності відставного рядового Пирятинського пов. Полтавської губ. Нацарька В. за розповсюдження шкідливих чуток	23 липня – 15 вересня 1881 р.	8	
347		Справа про обвинувачення селянина Ніжинського пов. Чернігівської губ. Полякова Т. у заподіянні образи особі імператора	24 – 29 липня 1881 р.	6	

№ з/п	Діло-водний номер	Заголовок справи	Крайні дати	Кількість арк.	Примітки
348		Справа про обвинувачення міщанина Суразького пов. Чернігівської губ. Сподобцева Ф. у заподіянні образи особі імператора	20 липня – 16 вересня 1881 р.	8	
349		Справа про обвинувачення козака Борзнянського пов. Чернігівської губ. Левченка І. у розповсюдженні антидержавної	1 серпня – 9 вересня 1881 р.	10	
350		Справа про обвинувачення купецького сина м. Ніжин Чернігівської губ. Каратаєва С. у підбурюванні місцевого населення до побиття євреїв і безладу в місті	29 липня – 4 вересня 1881 р.	7	
351		Справа про обвинувачення дворянина м. Чернігів Томашевича А. в антиурядових висловлюваннях	30 липня – 20 серпня 1881 р.	7	
352		Справа про обвинувачення козака м-ка Березне Чернігівської губ. Темченка А. в антидержавних висловлюваннях	30 липня – 26 серпня 1881 р.	6	
353		Справа про притягнення до адміністративної відповідальності сільського старости Кременчуцького пов. Полтавської губ. Тютюнника С. за розповсюдження шкідливих чуток і недостойну поведінку та усунення його від займаної посади	2 серпня – 31 жовтня 1881 р.	11	
354		Справа про обвинувачення селянина Переяславського пов. Полтавської губ. Хиби П. в антидержавних висловлюваннях	5 – 21 серпня 1881 р.	6	
355		Справа про обвинувачення дворянина м. Бориспіль Переяславського пов. Полтавської губ. Баталіна В. у підбурюванні місцевого населення до побиття євреїв та приналежності до революційної організації	6 серпня – 1 вересня 1881 р.	40	
356		Справа про обвинувачення мешканця м. Переяслав Полтавської губ. майора Минькевича П. у розповсюдженні шкідливих чуток	6 – 22 серпня 1881 р.	8	
357		Справа про обвинувачення селянина Прилуцького пов. Полтавської губ. Радченка П. у розповсюдженні шкідливих чуток	9 серпня 1881 р.	7	

№ з/п	Діло-водний номер	Заголовок справи	Крайні дати	Кількість арк.	Примітки
358		Справа про обвинувачення новозибківським повітовим справником Чернігівської губ. Фальковським мешканців м. Новозибків: судді мирових судів Кулябку-Корецького, нотаріуса Будагоського і дворянина Єрченка у політичній неблагонадійності	8 серпня – 19 вересня 1881 р.	11	
359		Справа про обвинувачення землевласника Новгород-Сіверського пов. Чернігівської губ. Хаєцького Л. в антидержавній діяльності	1 серпня – 30 листопада 1881 р.	8	
360		Справа про обвинувачення селянина Полтавської губ. Горюна П. у розповсюдженні шкідливих чуток	11 – 13 серпня 1881 р.	10	
361		Справа про вжиття заходів для наведення порядку і громадського спокою на території Чернігівської губ.	16 вересня – 17 грудня 1881 р.	42	
362		Справа про притягнення до адміністративної відповідальності козака Хорольського пов. Полтавської губ. Щербака В. за розповсюдження шкідливих чуток	11 – 26 серпня 1881 р.	9	
363		Справа про обвинувачення селян Чернігівської губ. Яковенка М. та Стецька М. у розповсюдженні шкідливих чуток	3 серпня – 25 вересня 1881 р.	6	
364		Справа про обвинувачення селянина Зінківського пов. Полтавської губ. Чутя І. у заподіянні образи особі імператора	14 – 21 серпня 1881 р.	6	
365		Справа про обвинувачення селянина Суразького пов. Чернігівської губ. Лісовського П. у заподіянні образи особі імператора	14 серпня – 16 вересня 1881 р.	8	
366		Справа про утримання під вартою жителів Лубенського пов. Полтавської губ. дворянина Яновського В., міщан Комара Ф., Нестеренка О., Нестеренка Г., селянина Галіна П. і солдата Сушка О., обвинувачених у підбурюванні населення до масових безладів у м. Лубни	24 серпня – 20 жовтня 1881 р.	11	



№ з/п	Діло-водний номер	Заголовок справи	Крайні дати	Кількість арк.	Примітки
367		Справа про обвинувачення міщанина Мглинського пов. Чернігівської губ. Балановського Ю. у заподіянні образи особі імператора	20 серпня – 6 вересня 1881 р.	6	
368		Справа про притягнення до адміністративної відповідальності міщанина м. Полтава Расенка Д. за розповсюдження шкідливих чуток і підбурювання місцевого населення до побиття євреїв	28 серпня – 8 жовтня 1881 р.	9	
369		Справа про висилку колишнього дворового Хорольського пов. Полтавської губ. безхатченка Купченка І. з м. Полтава до Вологодської губ. за розповсюдження шкідливих чуток	28 серпня – 5 жовтня 1881 р.	7	
370		Листування Канцелярії з прокурором Харківської судової палати про колишнього учня Лубенської гімназії Полтавської губ. Масенка М., обвинуваченого у здійсненні злочину політичного характеру	28 серпня - 1 вересня 1881 р.	3	
371		Справа про висилку в адміністративному порядку канівського міщанина Грубніка Г. з м. Бориспіль Переяславського пов. Полтавської губ. у м. Канів Київської губ. за порушення правил торгівлі міцними напоями	29 серпня – 25 вересня 1881 р.	7	
372		Справа про обвинувачення санітарного лікаря Кулешова Л. в антидержавних висловлюваннях	29 серпня – 5 вересня 1881 р.	7	
373		Справа про обвинувачення селянина Прилуцького пов. Полтавської губ. Іценка П. у підбурюванні місцевого населення до побиття євреїв	1 – 5 вересня 1886 р.	3	
374		Справа про притягнення до відповідальності міщанина м. Переяслав Полтавської губ. Цебегея І. за участь у масових безладах у м. Переяслав	1 вересня – 13 жовтня 1881 р.	5	
375		Справа про обвинувачення дворянина Переяславського пов. Полтавської губ. Сливинського Є. у розповсюдженні шкідливих чуток	1 – 5 вересня 1881 р.	4	

№ з/п	Діло-водний номер	Заголовок справи	Крайні дати	Кількість арк.	Примітки
376		Справа про обвинувачення відставного рядового м. Новгород-Сіверський Чернігівської губ. Макаренка Ф. у заподіянні образи особі імператора	29 серпня – 12 вересня 1881 р.	5	
377		Справа про обвинувачення селянина Козелецького пов. Чернігівської губ. Бурлаки Г. у заподіянні образи особі імператора	29 серпня – 25 вересня 1881 р.	5	
378		Справа про обвинувачення селянина Роменського пов. Полтавської губ. Нестеренка В. у заподіянні образи особі імператора	7 – 11 вересня 1881 р.	6	
379		Справа про обвинувачення селянина Роменського пов. Полтавської губ. Андруся К. у розповсюдженні шкідливих чуток і наклепів на поліцію	7 вересня – 5 листопада 1881 р.	13	
380		Справа про висилку міщанина м. Лохвиця Полтавської губ. Домошешного Ф. до м. Охтирка Харківської губ. за участь у безладах і підбурюванні населення, з заборонаю проживати у Полтавській губ.	8 вересня 1881 р. – 8 квітня 1882 р.	14	
381		Справа про обвинувачення жителя Полтавської губ. старшого робітника залізниці на ст. Ромни козака Міхна Г. у розповсюдженні шкідливих чуток	9 – 15 вересня 1881 р.	4	
382		Справа про притягнення до адміністративної відповідальності відставного рядового Хорольського пов. Полтавської губ. Волошина В. за розповсюдження шкідливих чуток	10 вересня – 20 жовтня 1881 р.	9	
383		Справа про висилку відставного унтер-офіцера молодшого писаря Борзнянського пов. Чернігівської губ. Панібратченка М. у Західний Сибір за підбурювання місцевого населення до масових безладів і побиття євреїв	5 вересня 1881 р. – 11 січня 1882 р.	20	
384		Справа про обвинувачення козака Кобеляцького пов. Полтавської губ. Мартиненка А. у заподіянні образи особі імператора	10 – 12 вересня 1881 р.	6	

№ з/п	Діло-водний номер	Заголовок справи	Крайні дати	Кількість арк.	Примітки
385	Справа про обвинувачення поселянина Кобеляцького пов. Полтавської губ. Ванди С. у заподіянні образи особі імператора	12 – 15 вересня 1881 р.	6		
386	Справа про обвинувачення арештанта Новгород-Сіверської тюрми Чернігівської губ. козака Банька В. у заподіянні образи особі імператора	12 вересня 1881 р.	3		
387	Повідомлення чернігівського губернатора Канцелярії про обвинувачення відставного рядового Городнянського пов. Господаренка А. у заподіянні образи особі імператора	14 вересня 1881 р.	3		
388	Повідомлення чернігівського губернатора до Канцелярії про обвинувачення козачки м. Ніжин Петренко К. у заподіянні образи особі імператора	21 вересня 1881 р.	3		
389	Повідомлення чернігівського губернатора до Канцелярії про обвинувачення селянина Чернігівської губ. Дримака І. у заподіянні образи особі імператора	19 вересня 1881 р.	3		
390	Справа про обвинувачення козака Чернігівської губ. Лопатні І. у розповсюдженні шкідливих чуток	22 вересня – 28 жовтня 1881 р.	4		
391	Повідомлення чернігівського губернатора до Канцелярії про обвинувачення козака Кролевецького пов. Чернігівської губ. Дахна Г. в антидержавних висловлюваннях	6 вересня 1881 р.	3		
392	Справа про висилку осіб, які знаходились під наглядом поліції у справах політичного характеру, з губерній, підпорядкованих тимчасовому харківському генерал-губернатору, до віддалених губерній	26 жовтня 1881 р. – 7 січня 1882 р.	5		
393	Справа про обвинувачення селянина Кременчуцького пов. Полтавської губ. Коваленка К. у розповсюдженні шкідливих чуток	24 – 31 жовтня 1881 р.	3		
394	Повідомлення чернігівського губернатора до Канцелярії про обвинувачення арештанта Суразького тюремного замку Хомченка О. у заподіянні образи особі імператора	22 жовтня 1881 р.	2		

№ з/п	Діло-водний номер	Заголовок справи	Крайні дати	Кількість арк.	Примітки
395	Справа про обвинувачення міщанина м. Переяслав Полтавської губ. Пироженка А. у заподіянні образи особі імператора	27 жовтня 1881 р.	5		
396	Справа про обвинувачення козака Лохвицького пов. Полтавської губ. Коржа Д. у заподіянні образи особі імператора	28 жовтня 1881 р.	5		
397	Справа про обвинувачення відставного унтер-офіцера жителя Пирятинського пов. Полтавської губ. Камінського Т. у розповсюдженні шкідливих чуток політичного характеру	31 жовтня 1881 р.	6		
398	Справа про вивчення настроїв селян Чернігівської губ. у їх ставленні до перепису населення Російської імперії	30 жовтня – 30 листопада 1881 р.	8		
399	Повідомлення полтавського губернатора до Канцелярії про обвинувачення селянина Кобеляцького пов. Василенка І. у розповсюдженні шкідливих чуток	5 листопада 1881 р.	3		
400	Повідомлення полтавського губернатора до Канцелярії про обвинувачення дворянина Кобеляцького пов. Мартиненка Я. у розповсюдженні шкідливих чуток політичного характеру	5 листопада 1881 р.	3		
401	Справа про обвинувачення міщанина м. Новгород-Сіверський Чернігівської губ. Павленка Ф. у заподіянні образи особі імператора	2 – 23 листопада 1881 р.	3		
402	Справа про заборону перебування в місцях посиленої охорони на території, підвідомчій тимчасовому харківському генерал-губернатору різним особам з ін. губерній	14 жовтня – 20 листопада 1881 р.	5		
403	Повідомлення чернігівського губернатора до Канцелярії про обвинувачення козака Кролевецького пов. Дячка С. у заподіянні образи особі імператора	17 листопада 1881 р.	2		
404	Справа про притягнення до кримінальної відповідальності міщанина м. Полтава Іваниценка І. за приналежність до революційної організації	30 листопада 1881 р. – 4 березня 1882 р.	13		

№ з/п	Діло-водний номер	Заголовок справи	Крайні дати	Кількість арк.	Примітки
405	Справа про обвинувачення відставного солдата Конотопського пов. Чернігівської губ. Шкляра Л. у розповсюдженні шкідливих чуток політичного характеру та наклеп на особу імператора	2 – 24 грудня 1881 р.	7		
406	Справа про необхідність складання списків для Канцелярії про студентів Харківського університету та ветеринарного інституту, виключених з цих навчальних закладів	21 – 31 грудня	4		
407	Справа про дозвіл міщанину м. Золочів Харківської губ. Вайловському Ф., обвинуваченому у злочині політичного характеру, переїхати з м. Сімферополь до м. Золочів на постійне проживання	26 березня – 21 квітня 1882 р.	6		
408	Справа про притягнення до кримінальної відповідальності слухача Харківського університету жителя Єлисаветградського пов. Резнікова О. за приналежність до революційної організації	19 квітня – 8 травня 1882 р.	9		
409	Алфавітна книга осіб, за якими встановлено нагляд поліції на території губерній, що підпадали під юрисдикцію тимчасового харківського генерал-губернаторства. “А”–“Д”	[1881 р.]	38		
410	Алфавітна книга осіб, за якими встановлено нагляд поліції на території губерній, що підпадали під юрисдикцію тимчасового харківського генерал-губернаторства. “Є”–“М”	[1881 р.]	36		
411	Алфавітна книга осіб, за якими встановлено нагляд поліції на території губерній, що підпадали під юрисдикцію тимчасового харківського генерал-губернаторства. “Н”–“Т”	[1881 р.]	34		
412	Недіючий опис, складений у 1946 р.		47		